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                                                    ACTA No. 0100-2025          

Arq. Adrián Gustavo Berrezueta. Alcalde. Buenos días, compañeros, concejales, Sr. Secretario. 

Doy la bienvenida a la sesión ordinaria número 100, es por ello que doy paso al Sr. Secretario. Abg. 

Joe Belart Espinoza, para que dé lectura a la convocatoria. SECRETARIO. Sr. Alcalde, buenos 

días, señores concejales miembros de este Ilustre Concejo, bienvenidos a la sesión ordinaria de hoy, 

martes 8 de abril de 2025. Procedo a dar lectura a la convocatoria enviado por su autoridad y 

constatar el quórum reglamentario de ley correspondiente a la sesión ordinaria que celebra el Muy 

Ilustre Concejo Municipal de Pucará. Mediante Convocatoria Nro. Memorando Nro. GADMP-SC-

2025-0052-M, de fecha Pucará, 06 de abril de 2025. PARA: Sra. Kerly Márquez Manzano. 

Vicealcaldesa. Lcdo. Humberto Berrezueta Duran. Concejal. Sr. Tnlgo. Rodrigo León León. 

Concejal. Sr. Jorge Augusto Redrován Berrezueta Concejal. Sr. Ing. Carlos Alberto Reyes Reyes. 

Concejal. ASUNTO: CONVOCATORIA A SESIÓN ORDINARIA Nro. 0100-2025. Dando 

cumplimiento al Art. 318 y 60 literales c) del Código Orgánico de Organización Territorial, 

Autonomía y Descentralización, convoco a Ustedes a Sesión Ordinaria del Muy Ilustre Concejo, la 

misma que tendrá lugar el día martes 8 de abril del 2025, a las 10h30 AM. En el salón de sesiones 

del Palacio Municipal. Con el siguiente. Orden del día: 

1.- Constatación del quórum.  

2.- Instalación de la sesión.   

3.- Aprobación del orden del día.  

4.- Recepción de delegaciones y comunidades presentes.  

5.- Aprobación del Acta de sesión de concejo No. 0099-2025, con fecha 1 de abril del año dos mil 

veinticinco.  

6.- Aprobación del Acta de sesión Extraordinaria de concejo, de fecha 2 de abril del año dos mil 

veinticinco.  

7.- Informe de Los Señores concejales GADM-PUCARÁ.  

8.- Informe del Sr. alcalde. GADM-PUCARÁ.  

9.- Clausura. 

DESARROLLO: 

PRIMER PUNTO: Constatación del quórum. - Señor Alcalde, procedo a constatar el quórum 

correspondiente a la Sesión Ordinaria que celebra el Muy Ilustre Concejo Municipal de Pucará, el 

día de hoy, martes 8 de abril del año 2025. 

Sra. Kerly Márquez Manzano - Presente. 

Lcdo. Humberto Berrezueta  Duran– Presente. 

Sr Tnlgo. Rodrigo León León- Presente. 

Sr. Jorge Augusto Redrován B. - Presente. 

Ing. Carlos Reyes Reyes – Presente. 

Arq. Adrián Gustavo Berrezueta - Presente.  
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Sr. Alcalde, le informo que se encuentran presentes en la sesión los 5 concejales. En consecuencia, 

existe el quórum reglamentario de ley. SEGUNDO PUNTO: Instalación de la sesión. Arq. 

Adrián Berrezueta. Alcalde. Buenos días con todos los presentes, compañeros concejales, 

compañero secretario, es un gusto tenerles aquí en la reunión de la convocatoria número cien del día 

de hoy, ocho de abril del presente año. Habiendo el quórum reglamentario de ley, dejo formalmente 

instalada la sesión. TERCER PUNTO: Aprobación del orden del día. Arq. Adrián Berrezueta. 

Alcalde. Compañeros concejales, el orden del día se envió por medio de secretaria de concejo a sus 

bandejas para que pueda ser revisado junto a la documentación pertinente para que sea aprobada o 

reformada si así fuera el caso. Tiene la palabra compañero concejal Sr. Ing. Carlos Reyes Reyes. 

Gracias Sr. Alcalde, un saludo cordial para los compañeros concejales, ciudadanía, estimado 

secretario. En virtud de la convocatoria para la presente sesión ordinaria y, al no haber alguna 

moción por parte del los companeros concejales para que reforme el orden del día y, al estar de 

acuerdo al orden del día enviado, yo elevo a moción para su aprobación. Sr.Tnlgo. Rodrigo León 

León. Un saludo cordial para todos los presentes dentro de esta sesión ordinaria. Yo secundo la 

moción presentada por el compañero concejal Sr. Ing. Carlos Reyes Reyes. Alcalde. Sr. 

Secretario proceda a tomar votación para su aprobación. SECRETARIO.- Se procede a tomar 

votación.  

Sra. Kerly Márquez Manzano – A favor. 

Lcdo. Humberto Berrezueta  Duran– A favor. 

Sr Tnlgo. Rodrigo León León- A favor. 

Sr. Jorge Augusto Redrován B. - A favor. 

Sr. Ing. Carlos Alberto Reyes Reyes.- A favor. 

Arq. Adrián Gustavo Berrezueta - A favor. 

Certifico. Que, por unanimidad el Ilustre Concejo Aprueba el Orden del día para la sesión 

ordinaria de hoy martes 8 de abril de 2025. CUARTO PUNTO: Recepción de delegaciones y 

comunidades presentes: Alcalde. Compañeros concejales al no haber asistido delegaciones ni 

comunidades para la presente sesión ordinaria de concejo. Sr. Secretario prosiga con el siguiente 

punto del orden del día. QUINTO PUNTO:  Aprobación del Acta de sesión de concejo No. 

0099-2025, con fecha 1 de abril del año dos mil veinticinco.  Alcalde. Señores concejales: 

Revisen el Acta para proceder a su aprobación. Tiene la palabra el compañero concejal. Lcdo. 

Humberto Berrezueta. Gracias, Sr. Alcalde. Toda vez que al ser analizado y revisado el acta, 

donde contiene todo lo referente a la sesión anterior, por lo tanto, yo elevo a moción para su 

aprobación. concejal. Sr. Jorge Redrován Berrezueta. Sr. Alcalde y compañeros concejales, se ha 

verificado de manera minuciosa el acta donde cuenta con todo lo que se ha tratado. Por tal razón, yo 

secundo la moción presentada por el compañero  concejal. Lcdo. Humberto Berrezueta.. 

Alcalde. Sr. Secretario, proceda a tomar votación. SECRETARIO. Se procedea tomar a votación: 

Sra. Kerly Leidy Márquez Manzano – A favor. 

Lcdo. Humberto Berrezueta  Duran– A favor. 

Sr Tnlgo. Rodrigo León León- A favor. 

Sr. Jorge Augusto Redrován B. - A favor. 
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Ing. Carlos Reyes Reyes.- A favor. 

Arq. Adrián Gustavo Berrezueta - A favor. 

Certifico.- Que, por unanimidad El Ilustre Concejo Aprueba el Acta de sesión ordinaria de 

Concejo No. 0099-2025, de fecha 1 de abril del año dos mil veinticinco. SEXTO PUNTO. 

Aprobación del Acta de sesión Extraordinaria de concejo, de fecha 2 de abril del año dos mil 

veinticinco. Alcalde. Señores concejales: Revisen el Acta de la sesión Extraordinaria de concejo 

para proceder a su aprobación. Tiene la palabra el compañero concejal. Sr. Ing. Carlos Reyes 

Reyes. Gracias, Sr. Alcalde. Toda vez que al ser analizado y revisado el acta, donde contiene todo 

lo referente a la sesión Extraordinaria de concejo de fecha 2 de abril de 2025, por lo tanto, yo elevo 

a moción para su aprobación. concejal. Sr. Tnlgo. Rodrigo León León. Sr. Alcalde y compañeros 

concejales, se ha verificado de manera minuciosa el acta de Sesión Extraordinaria donde cuenta con 

todo lo que se ha tratado. Por tal razón, yo secundo la moción presentada por el 

compañero concejal. Sr. Ing. Carlos Reyes Reyes. Alcalde. Sr. Secretario, proceda a tomar 

votación. SECRETARIO. Se procedea tomar a votación: 

Sra. Kerly Leidy Márquez Manzano – A favor. 

Lcdo. Humberto Berrezueta  Duran– A favor. 

Sr Tnlgo. Rodrigo León León- A favor. 

Sr. Jorge Augusto Redrován B. - A favor. 

Ing. Carlos Reyes Reyes.- A favor. 

Arq. Adrián Gustavo Berrezueta - A favor. 

Certifico.- Que, Por unanimidad. El Ilustre Concejo Aprueba el Acta de sesión extraordinaria de 

Concejo de fecha 2 de abril del año dos mil veinticinco. SÉPTIMO PUNTO: Informe de Los 

Señores concejales GADM-PUCARÁ. Alcalde. Tiene la palabra compañeros concejales para que 

emitan su informe semanal. Sra. Kerly Márquez Manzano. CONCEJALA ALTERNA DEL 

CANTÓN PUCARÁ. INFORME DE LABORES. Sr. Alcalde. Compañeros concejales, el 

presente informe se le hará llegar por escrito al Sr. Secretario. Lcdo. Manuel Humberto 

Berrezueta Durán. CONCEJAL GADM PUCARÁ. INFORME DE LABORES 1 al 8 de abril de 

2025 Sesiones de concejo: Sesión ordinaria de concejo Nro. 99, martes 1 de abril de 2025. Sesión 

extraordinaria de concejo miércoles 2 de abril de 2025 Otras Actividades: La sesión extraordinaria 

del 2 de abril se trató: 3.- Conocimiento y Aprobación en segundo debate de la ordenanza que 

regula la remisión del 100% de intereses, multas y recargos derivados de tributos municipales, cuya 

administración y recaudación corresponde al gobierno autónomo descentralizado municipal del 

cantón pucará, sus empresas públicas y entidades adscritas. La finalidad tener un alivio financiero 

tanto para el GADM-Pucará, así como para las personas que adeudan a la municipalidad. 3 de abril 

de 2025. Visita al centro gerontológico de Pucará, durante la visita se conversó con el personal, 

quienes manifestaron la necesidad de hacer trabajos de reparación de los desagües del agua de 

lluvia, misma que en el bajante que se encuentra en el patio interior no da basto y el agua inunda el 

lugar. Además, hay goteras que afectan que deterioran las instalaciones. El coordinador del centro 

Mario Cedillo nos conversó que se espera que empiecen los trabajos de adecuación de las 

instalaciones para cumplir con las observaciones que se ha realizado por parte del MIES. 4 de abril 

de 2025. Reunión de la Comisión de Planificación y Presupuesto para conocer y analizar la  
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ORDENANZA PARA LA GESTIÓN INTEGRAL DE RESIDUOS SÓLIDOS EN EL CANTON 

PUCARÁ. Domingo 6 de abril de 2025, Realice un recorrido desde Pucará hasta el puente San 

Francisco en el sector Limón con la finalidad de constatar en detalle los efectos causados por la 

temporada invernal. Durante el recorrido se constata desprendimientos, derrumbes, cunetas tapadas 

y hundimientos en este tramo de la vía Minas-Tablón-Pucará. Si bien la competencia no es del 

GADM-Pucará es necesaria la concurrencia como viene realizando la admiración municipal, sin 

embargo, la ciudadanía considera que concejales y alcalde deben convocar a una gran minga para 

dar mantenimiento a la vía para evitar mayores daños de esta obra que es fundamental para 

comunicación interprovincial. ATENCIÓN A LA CIUDADANÍA. El señor Segundo Suárez que 

vive en los alrededores del camal municipal, pide una inspección de los concejales para que realicen 

un informe sobre la situación del faenamiento no cuanta con un buen control de salubridad y que las 

mismas personas que hacen uso del camal no colaboran y respetan los protocolos de faenamiento y 

los espacios de las instalaciones, incluso estarían faenando en los patios del lugar con las 

consecuencias que la sangre se van hasta la carrera del lugar que está frente a la entrada. En 

atención a la ciudadanía, el señor Manuel Valverde del barrio Manzano, reclama que hasta la fecha 

no se ha dado solución a la planta de tratamiento del sistema de alcantarillado. Se le explicó que un 

proyecto eléctrico era costoso y como alternativa a segunda orden era la contratación de un medidor 

eventual a nombre de la comunidad, que se pagaría mes a mes hasta una solución definitiva. Su 

queja es permanente y consideran que si no se les da atención harán público en redes sociales su 

situación. Los ciudadanos que tienen sus viviendas junto al Cerro de Barishigua, se encuentran 

preocupados por el temporal invernal, por las intensas lluvias que hay, y la falta de drenajes para 

canalizar las aguas lluvias y evitar posibles desprendimientos de los taludes de este cerro. 

Comentarle señor alcalde que antiguamente, siendo propietario mi, abuelo, Alcibíades Durán, de 

una parte, de este cerro que linda con la calle Daniel Brito, había acequias que los mismos 

propietarios hacían y canalizaban las aguas lluvias en terrenos del señor Cayo Reyes, el señor 

Néstor Pesantez, etc. Las aguas lluvias se encausaban hasta otros canales como era la del Chorro en 

la calle León Febres Cordero y otras a la calle Daniel Brito. Como alternativa sería que los mismos 

propietarios con los técnicos del municipio realicen una inspección para constatar el sistema de 

drenajes, su estado actual de mantenimiento y precautelar que el cerro se derrumbe y cause daño a 

las viviendas, incluso al mismo edificio municipal. Sr. Tnlgo. Rodrigo León León. CONCEJAL 

DEL CANTÓN PUCARÁ. INFORME DE LABORES. Sr. Alcalde. Compañeros concejales, el 

presente informe se le hará llegar por escrito al Sr. Secretario. Tnlgo. Rodrigo León León. 

CONCEJAL DEL CANTÓN PUCARÁ. Sr. Jorge Redrován Berrezueta. CONCEJAL DEL 

CANTÓN PUCARÁ. INFORME DE LABORES. Sr. Alcalde. Compañeros concejales, el 

presente informe se le hará llegar por escrito al Sr. Secretario. Ing. Carlos Alberto Reyes Reyes. 

CONCEJAL DEL CANTÓN PUCARÁ. INFORME DE LABORES. Sr. Alcalde. Compañeros 

concejales, el presente informe se le hará llegar por escrito al Sr. Secretario.  OCTAVO 

PUNTO:  Informe del  Señor alcalde. GADM-PUCARÁ. Alcalde. Arq. Adrián Berrezueta. 

Martes 1 de abril de 2025 hasta el día lunes 7 de abril de 2025. Martes 01/04/2025. Asistí a la 

Sesión de Concejo Municipal. Inauguración del Centro de Faenamiento de los Cuyes en Santa 

Isabel. Recorrido con CELEC EP y el contratista para finalizar el alcantarillado. Recorrido de la 

comunidad de la Chonta para hablar sobre la construcción del Puente y emergencia vial Miércoles 

02/04/2025. Recorrido para la extracción de lastre de la 
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 comunidad de La Dolorosa, Manzano para ver la construcción del muro, y Puculcay. Reunión en el 

Banco de Desarrollo del Ecuador. Viernes 04/04/2025. Recorrido de la vía Minas Tablón -Tendales 

San Rafael - Vivar Alto para verificar los trabajos de limpieza de las vías. Inspección en la 

comunidad de Jarquín para ver los avances de la construcción de un cuarto para el maestro. 

Construcción de un comedor para la comunidad de San Marcos Lunes 07/04/2025. Reunión en la 

Prefectura del Azuay para solicitar apoyo en la vía Minas Tablón Pucará. Reunión con el ECU 911 

para articular acciones para la colocación de cámaras en la zona baja y otros puntos. NOVENO 

PUNTO: Clausura. Al agotarse los puntos del orden del día, el señor alcalde. Arq. Adrián 

Berrezueta, agradece la presencia y participación en esta sesión; y siendo las 11h55 PM, se da por 

clausurada la sesión. Para constancia firman, en unidad de acto, el señor alcalde y el suscrito 

secretario que certifica. – Lo Certifico.  

 

 

 

 

 

  Arq. Adrián Gustavo Berrezueta Barreto.                   Abg. Joe Belart Espinoza Espinoza 
     ALCALDE DEL CANTÓN PUCARÁ                 SECRETARIO DEL I. CONCEJO. GADM-PUCARÁ 

 

RAZÓN.- Siento como tal, que el acta que antecede se aprobó en la sesión ordinaria 

desarrollada el día martes 15 de abril del dos mil veinticinco, con observación. – Lo Certifico.- 
 

                     

  Pucará, 15 de abril  de 2025.  

 

 

 

 

 

 

                                     Abg. Joe Belart Espinoza Espinoza 
                                  SECRETARIO DEL I. CONCEJO. GADM-PUCARÁ 

          
 
        CONCEJALES EN SESIÓN ORDINARIA DEL ILUSTRE. CONCEJO GADM- PUCARÁ 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sra. Kerly  Márquez Manzano                           Lcdo. Humberto Berrezueta Duran              

CONCEJALA                                                              CONCEJAL 
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   Tnlg. Rodrigo León León                                      Sr. Jorge Augusto Redrován B.    

CONCEJAL                                                                     CONCEJAL 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                    Ing. Carlos Reyes Reyes 

                                                              CONCEJAL 
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